

嚣张“老赖”竟砍杀追债人

造成一死一伤,警方辗转六千公里抓获犯罪团伙

本报记者 崔岩

因为追债人一路追债,感到心烦,竟然狠下毒手,纠集多人对两名追债人暴力殴打,造成一死一伤的严重后果。

济南天桥警方历经210余天,辗转山东泰安、滨州、淄博、平原、莱芜、邹平以及河南开封、新乡、商丘等数十个城市,行程六千余公里,最终将七名犯罪嫌疑人全部抓获归案。

▶犯罪嫌疑人周某被警方从河南押回(图片由警方提供)。



旅馆门前被砍,两男一死一伤

“这起案件性质极其恶劣,犯罪分子气焰嚣张。”8月9日下午,谈及这起暴力案件,天桥公安分局刑警大队便衣中队中队长侯文强说道。

一群男子手持砍刀、匕首等凶器冲向两名手无寸铁的男子,一顿殴打施暴后,两名男子倒在血泊之中,行凶的几名男子随即驾车四散奔逃,扬长而去。

这一幕,发生在2011年12月10日凌晨,天桥区某旅馆门前。

随后,两名受伤男子很快被送往医院救治,一名男子受重伤,另一名男子则因伤势过重抢救无效死亡。

案件发生后,天桥警方立即抽调刑警大队精干力量,组成“12·10”专案组开展侦破工作。

两人遭此劫难,只因追讨债务

重伤男子姓马,待其清醒后,民警经过询问得知,马某与死亡的受害人陈某是因债务问题所以才遭受了暴力殴打。

据侯文强介绍,马某与陈某都是邹平县人,因为债务问题与犯罪嫌疑人周某产生了矛盾,为追讨债务,两人一路从老

家滨州跟随周某来到了济南。

2011年12月10日凌晨,陈某与马某在天桥区某旅馆内住宿,原本打算第二天一早找到周某追讨债务,不料,却在同一旅馆内意外地遇见了住在对面房屋的周某的几个朋友。

双方发生争执,周某闻讯赶

到旅馆,纠集六名男子持砍刀、匕首等凶器对陈某、马某实施暴力,导致马某受重伤,陈某则因伤势过重抢救无效死亡。

辗转六千公里,抓住七名案犯

办案民警围绕案发现场走访,调取案发现场周围监控录像发现,案发时一辆黑色丰田锐志牌轿车行迹十分可疑。

根据监控录像中轿车的特征,办案民警查询到,该车系芦某所有。办案民警根据轿车逃跑方向,不断调取沿途监控录像确定该车的逃跑路线。

2011年12月13日,停放在淄博张店区某旅馆停车场内的一辆无牌照轿车引起了民警的注意,办案民警调取宾馆停车场的监控录像发现车主正是芦某。

芦某被抓后,如实供述了犯罪事实并进一步交代了涉案其余六名犯罪嫌疑人的情况。

12月14日,犯罪嫌疑人李

某在藏匿的莱芜市某旅馆内被抓;12月15日,犯罪嫌疑人张某在邹平县家中落网;2011年12月22日,犯罪嫌疑人于某在济南市一家超市内购物时落网;2012年1月16日,李某全在济南落网;2012年6月22日,高某勇在邹平县落网。

2012年7月初,主犯周某潜逃至河南省开封市求医看病,办案民警迅速奔赴开封开展侦破工作。7月11日,突然携行李准备逃离的周某被抓归案。

至此,办案民警多路出击,辗转泰安、滨州、淄博、平原、莱芜、邹平以及河南开封、新乡、商丘等数十个城市,行程六千余公里,犯罪嫌疑人全部落网。

泉城风尚

健忘老人迷失街头 巡警助其安全回家

本报96706热线消息(记者 杜洪雷) 9日中午,一位患健忘症的老人,在槐荫一小区附近找不到回家的路。槐荫巡警一中队接警后,找到迷路的老人,并最后将其送回了家。

8月9日上午11时26分,槐荫公安分局巡警一中队C01号巡逻车接到分局指挥中心指令:在外海西子西侧路口有一老太迷路,找不到家。

民警史鑫带领协勤队员彭大安迅速赶到现场,发现路边有一位老人,经详细询问得知,老太名叫王秀兰,75岁,从闺女家出门,本想自己逛逛,结果走了一上午迷路了。随后,民警再三向老人打听她的家庭住址及亲人的联系方式,可是由于老人有健忘症,身上没有携带任何证件,只记得女儿姓名。

民警只好决定先将老人带回中队进一步了解。中午,民警特别给老人准备好饭菜。吃完饭后,民警开始多方查找老人女儿李庆兰的信息,最后从其一位亲属信息中得知李庆兰的电话。

民警立即拨打李女士的电话,得知李女士在长清上班一时回不来,家中只有老人自己。民警开车将老人安全送到家中。



巡警给老人准备了饭菜。 警方供图

家电协会首启生活家电专项补贴 最高可补成交价总额10% 国美、大中、永乐多家渠道成指定卖场

8月7日,中国家用电器协会对外宣布,由该协会发起组织的小家电、厨卫电器专项惠民补贴活动将从8月10日起在全国范围内启动,试行期40天。消费者在参加此次惠民补贴的家电卖场购买微波炉、电饭煲、豆浆机、净水器、烟机、灶具等厨房、卫浴类生活家电,在成交价的基础上,还可享受专项现金补贴,最高补贴可达成交价总额的10%。国美、永乐、大中成为中国家用电器协会授予的“小家电、厨卫电器惠民补贴指定卖场”。

据了解,这是家电行业首次发起的针对小家电、厨卫类生活家电的专项补贴活动,而此前由政府主导的“以旧换新”、“家电下乡”和25%节能补贴等政策都是针对大家电。此次由中国家用电器协会发起的小家电、厨卫电器专项补贴活动,扩大了惠民补贴的范围,是对国

家补贴新政的有力补充。

在惠民补贴启动仪式上,中国家用电器协会秘书长徐东生指出,为了更好地落实国家刺激内需的政策,中国家用电器协会号召国美电器这样的零售企业及各大知名厂商以补贴的形式,进一步扩大产品范围,从而推动小家电、厨卫电器市场的快速发展。

“作为全球最大的家电连锁零售商,国美一直积极响应国家、协会的各项政策号召,推动行业健康持续发展。”国美高级副总裁兼数字业务部总经理王树强表示,从日前卖场反馈的信息来看,消费者购买小家电的频次是远高于大家电。此次中国家用电器协会联合制造企业、流通企业开展小家电、厨卫电器惠民补贴将成为国家补贴政策的有效补充,将为消费者提供更多优质产品,为家电行业发展提供新的增长点,实现家电产业的平稳发展。

家庭饮水需要一场革命

目前,酝酿已久的《生活饮用水卫生标准》编制执行,水质检测指标由此前的96项增至106项。那么,我们喝的自来水是不是更安全了呢?

作为全球知名的膜专家、水专家,中国纳滤之父,新加坡国立大学、北京大学等多所名校的兼职教授,蓝博光博士提醒,不要太乐观,我们的饮水尚需一场革命:首先是安全不生病,其次要健康对身体有益。

据悉,蓝博光博士在联合国互联网论坛上曾就中国饮水安全、饮水危机及解决之道作了4篇文章“水危机、水污染、水管理、水健康”,引起了社会强烈反响。

什么样的水才安全又健康? 针对当下自来水直接喝不安全,天然矿泉水又太贵,价格太高,咱们普通老百姓喝不起,蓝博光博士建议大家饮用纳滤水。

纳滤水就是采用纳滤技术过滤后的饮用水。自来水经过纳滤水机后,不但能去除水中的细菌、病毒、有机物等微污染,还能保留矿物质。因此,纳滤水其实是自来水处理后的家用矿泉水,而且成本低廉,经济实惠,是真正老百姓喝得起的“矿泉水”。

蓝博光博士认为,衡量水是否安全健康,至少应做到四点:不含泥沙、铁锈;去除了细菌、病毒;去除了重金属、农药、激素、药品等化学污染物;含有人体所需的矿物质。

家庭安装净水器,能解决水质污染问题。蓝博光博士说,膜是净水机的核心元件,从技术的成熟度和稳定性上讲,无论是水体中的有机物污染,还是重金属污染,以及细菌、病毒等,均可通过小型的家用净水器实现完全过滤。

但目前市上净水器款式繁多,怎么选呢?蓝博光博士建议,消费者只需要问两点即可放心选择家用净水器:1、能否去除细菌病毒、有机物、重金属等;2、能否保留水中有益的矿物质成分。

从过滤技术上讲,反渗透净水器过滤的水不利于长期饮用,而且浪费水,耗电。超滤净水器不能去除重金属和有机物。蓝博光博士认为纳滤技术最可靠,其综合了超滤与反渗透的优点,对有机物与重金属的截留率高,还可过滤人体所需的二价的钙和镁,不耗电,免废水,在家就可生产健康、安全的纳滤水。

节能空调需求凸显 畅销型号榜前十海尔占六席

随着今年6月份以来节能补贴政策的正式实施,节能变频空调的优势已逐步显现,加速了三四级能效空调的淘汰速度。据中怡康统计数据显示,在变频空调市场海尔增幅已达到了16.6%,不仅是所有品牌中增幅最高的,也是三大一线品牌中唯一实现正增长的。而在产品受欢迎程度上,海尔空调占据了变频空调畅销型号榜前十中的六席,且其中变频空调榜前十中的六席,海尔空调更是受到消费者的一致青睐,整体销量位居第一。

“海尔空调是变频产品享受节能补贴最多的品牌,在最近又率先行业启动了2012冷年战略,变频达人。”业内专家如此分析。

受节能补贴、取消电价等政策影响,空调的能效比已逐渐成为衡量空调性能的重要指标,变频空调的核心技术成为众多品牌的争夺点。“在目前销售的空调品类中,变频空调已超越定频空调成为受到消费者青睐。”某知名卖场的销售负责人对笔者说,而这一情况从销售数据,消费者购买变频空调时更加关注变频空调的节能效果。

在近日国家信息中心发布的《2012冷年重点城市空调市场分析报告》中也证实了这一点。报告分析指出,在我国,变频空调的市场更为广阔,其中以技术创新为先导的海尔空调占据了44%的市场份额。在整个空调行业不景气的情况下,海尔变频空调能够保持较高的增长水平有赖于空调技术的加速升级。

据悉,目前海尔变频空调已全面采用了由海尔研发成功的具有国际领先水平的高频变频技术,实现了变频空调、中频、高频三个频段的优化。其中,变频空调实现时实现了更静音的效果;中频变频时,实现了比普通三级能效变频空调节能69.9%的领先优势;而当空调压缩机高频运转时变频空调实现了行业领先的1分钟速冷,满足了用户对变频、节能、速冷、静音、舒适等多重需求。

海尔变频空调用事实证明,面对理性的消费者,能够满足其需求才是制胜的关键。目前海尔研发的一系列畅销型号,如变频空调、时尚超薄空调等都是对用户需求进行的创新。海尔变频空调创新模式的应用不但提升了其技术本身的发展,也带动了变频空调的升级,更为海尔自身创造了更多的发展机会。

近期,在“2011年度中国节能产品企业领袖榜”榜单上,海尔荣获变频空调类“中国节能产品企业领袖榜第一名”,在新一轮节能补贴政策中,海尔变频的节能变频空调又全部中标且是所有品牌中标最多的,种种这些都表明海尔变频已成为全球空调行业节能趋势的引领者。

(中间)



海尔变频空调用事实证明,面对理性的消费者,能够满足其需求才是制胜的关键。